



НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
34 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від «22» грудня 2023р.

№ 993

Про затвердження Програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Новомиргородській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки (в новій редакції)

Відповідно до п.22 ч.1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.9 ч.4 статті 11 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та з метою забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Новомиргородської міської територіальної громади,-

**Новомиргородська міська рада
В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Новомиргородській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки в новій редакції (далі – Програма).

2. Відділу соціального захисту населення Новомиргородської міської ради, відділу освіти Новомиргородської міської ради, відділу охорони здоров'я Новомиргородської міської ради, сектору культури, туризму та охорони культурної спадщини Новомиргородської міської ради, сектору молоді та спорту Новомиргородської міської ради, КЗ «Новомиргородський центр надання соціальних послуг Новомиргородської міської ради» та відділу бухгалтерського обліку та звітності Новомиргородської міської ради забезпечити виконання Програми.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я та розвитку фізичної культури і спорту.

Міський голова

Ігор ЗАБАЖАН

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення сесії Новомиргородської
міської ради
від 22 грудня 2023 року № 993

ПРОГРАМА
соціальної підтримки, адаптації та
інтеграції внутрішньо переміщених
осіб в Новомиргородській міській
територіальній громаді
на 2023 - 2025 роки
в новій редакції

м. Новомиргород

I. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма

Внутрішньо переміщені особи (далі – ВПО) – це люди, які залишили свої домівки, рятуючись від небезпеки, але не перетнули міжнародний кордон, а залишились на території рідної країни.

У зв'язку військовою агресією російської федерації на території України та впровадженням військового стану, на даний час триває вимушене переміщення населення. За період з 24.02.2022 року на території Новомиргородської міської ради пройшли реєстрацію 2994 внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.12.2023 року фактичне число зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб становить 2762 в т.ч. 901 дитина.

Тривале переміщення потребує довгострокового вирішення проблем, з якими стикаються ВПО, це:

- створення умов для інтеграції ВПО в територіальній громаді;
- запровадження заходів щодо повного доступу до адміністративних, соціальних та інших послуг;
- створення умов для розвитку потенціалу ВПО на новому місці проживання.
- вирішення житлових, побутових та освітніх питань.

Програма соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Новомиргородській міській територіальній громаді на 2023 - 2025 роки (далі – Програма) сприятиме покращенню умов перебування ВПО за новим місцем проживання та їх інтеграції до територіальної громади.

II. Мета Програми

Головна мета Програми – реалізація конституційних прав внутрішньо переміщених осіб на захист та допомогу, та направлена на розв'язання їх нагальних проблем, які виникають при переміщенні в інші місця для тимчасового проживання.

Програма визначає загальні принципи та головні напрями підтримки внутрішньо переміщених осіб, які визначені завданнями Програми.

III. Завдання Програми

Основними завданнями Програми є:

- зниження рівня соціальної напруженості серед внутрішньо переміщених осіб в суспільстві;
- сприяння інтеграції та соціальній адаптації таких осіб за новим місцем проживання;
- надання допомоги внутрішньо переміщеним особам в створенні належних умов для їх життєдіяльності, забезпеченні прав, соціальної, медичної, психологічної матеріальної підтримки та реалізації потенціалу.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

У зв'язку з тим, що в більшості випадків переміщуються сім'ї з дітьми, громадяни похилого віку, особи з інвалідністю, виникає необхідність надання їм всебічної допомоги. Тому, ухвалення Програми має забезпечити ефективне розв'язання їх соціальних проблем, які виникають при вимушеному

переміщенні, дозволить застосувати принципи системності та адресності, скоординує взаємодію виконавчих органів сільської ради, об'єднає громадськість.

Реалізація заходів Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України, за рахунок коштів бюджету Новомиргородської міської ради, а також коштів інших джерел, не заборонених законодавством України.

В разі потреби обсяг фінансування окремих заходів Програми може коригуватись. Можливі коригування, пов'язані із щорічним уточненням бюджету Новомиргородської міської ради.

V. Строк виконання Програми

Строк дії Програми становить 3 роки, а саме 2023 - 2025 роки. Період дії Програми обрано виходячи з ситуації розвитку подій.

VII. Організація, координація та контроль за ходом виконання Програми

Організаційне забезпечення виконання Програми покладається на виконавчий комітет Новомиргородської міської ради, координація – на заступника Новомиргородського міського голови.

Контроль покладається на постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту охорони здоров'я та розвитку фізичної культури і спорту.

Додаток 1

до програми соціальної підтримки,
адаптації та інтеграції внутрішньо
переміщених осіб в
Новомиргородській міській
територіальній громаді
на 2023 – 2025 роки

Паспорт Програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Новомиргородській міській територіальній громаді на 2023 - 2025 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ соціального захисту населення
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Рішення виконавчого комітету від 05 червня 2023 року №72 «Про схвалення програм»
4.	Розробник програми	Відділ соціального захисту населення Новомиргородської міської ради
5.	Головний розпорядник коштів	Новомиргородська міська рада
6.	Відповідальний виконавець програми	Відділ соціального захисту населення Новомиргородської міської ради;
7.	Учасники програми	Відділ соціального захисту населення Відділ освіти Новомиргородської міської ради; Відділ охорони здоров'я, сектор культури, туризму та охорони культурної спадщини Сектор молоді та спорту, КЗ «Новомиргородський центр надання соціальних послуг»
8.	Термін реалізації програми	2023- 2025 роки
8.1	Етапи виконання програми	2023- 2025 роки
9.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет територіальної громади та державний бюджет
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, усього:	5354,4 тис.грн.
	у тому числі:	
10.1.	Коштів місцевого бюджету	5354,4 тис.грн.
10.2.	Коштів інших джерел	

Додаток 2**до програми соціальної підтримки,
адаптації та інтеграції внутрішньо
переміщених осіб в****Новомиргородській міській****територіальній громаді****на 2023 – 2025 роки****Ресурсне забезпечення****Програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо
переміщених осіб в Новомиргородській міській територіальній громаді
на 2023-2025 роки
(назва програми)**

Обсяг коштів, який пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Усього витрат на виконання програми
	I			
	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
Обсяг ресурсів, усього тис. грн.	1057,8	2173,3	2123,3	5354,4
у тому числі :				
Державний бюджет	-			-
Обласний бюджет	-			-
Районний бюджет	-			-
Місцевий бюджет	1057,8	2173,3	2123,3	5354,4
Кошти не бюджетних джерел (спонсорська допомога, в разі її надходження від приватних підприємців та керівників фермерських господарств району)				-
інші				

Додаток 3

до програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Новомиргородській міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки

ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ

Програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Новомиргородській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість) тис. грн..	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Проведення розяснювальної роботи серед внутрішньо переміщених осіб щодо реалізації політики у сфері соціального захисту населення на території Новомиргородської міської ради	Проведення розяснювальної роботи серед внутрішньо переміщених осіб	2023-2025 рр.	Відділ соціального захисту населення	-	Фінансування не потребує	Забезпечення доступу переселених громадян до своєчасного отримання необхідної інформації

1	2	3	4	5	6	7	8
2.	Організація супроводу сімей внутрішньо переміщених осіб, які знаходяться в складних життєвих обставинах, фахівцями із соціальної роботи	Організація супроводу сімей внутрішньо переміщених осіб	2023 - 2025рр.	КЗ «Новомиргородський центр надання соціальних послуг»	-	Фінансування не потребує	Отримання необхідної підтримки після завершення небезпечної зони
3.	Забезпечення навчання та виховання дітей з числа внутрішньо переміщених осіб у дошкільних та шкільних навчальних закладах	Навчання та виховання дітей з числа внутрішньо переміщених осіб у дошкільних та шкільних навчальних закладах	2023 - 2025рр.	Відділ освіти Новомиргородської міської ради	-	Фінансування не потребує	Реалізація права переселених громадян на освіту
4.	Надання медичних послуг в рамках програми державних медичних гарантій	Надання медичних послуг громадянам з числа внутрішньо переміщених осіб	2023 - 2025рр	Відділ охорони здоров'я Новомиргородської міської ради	Державний бюджет	-	Забезпечення доступу ВПО до якісної медичної допомоги
5.	Сприяння працевлаштуванню ВПО та здійснення заходів з їх професійного навчання як умови підвищення конкурентності на ринку праці	Сприяння працевлаштуванню ВПО	2023 - 2025рр	Новомиргородське відділення Новоукраїнської філії Кіровоградського обласного центру зайнятості	Державний бюджет	-	Здійснення працевлаштування працездатних громадян із числа ВПО

1	2	3	4	5	6	7	8
6	Запровадження механізму періодичного моніторингу та оцінки стану інтеграції ВПО в Новомиргородській територіальній громаді	Моніторинг та оцінка стану інтеграції ВПО	2023-2025р.	Відділ соціального захисту населення	-	Фінансування не потребує	Забезпечення отримання повної та достовірної інформації про стан ВПО
7	Реалізація житлових прав внутрішньо переміщених осіб	1.1. Організація поселення та створення належних умов проживання ВПО 1.2. Забезпечення належних умов проживання в місцях компактного проживання ВПО 1.3. Здійснення заходів з залучення фінансової або технічної допомоги для забезпечення тимчасового проживання ВПО 1.4. Пошук грантів, міжнародних місій та благодійних фондів для надання необхідної допомоги внутрішньо переміщеним особам та облаштування місць компактного проживання ВПО	2023 - 2025рр.	Відділ соціального захисту населення.	Бюджет Новомиргородської територіальної громади	2023-150,0 тис.грн. 2024-250,0 тис.грн. 2025-100,0 тис.грн.	Виконання законодавства та соціальна підтримка ВПО. Забезпечення належних умов проживання для життєдіяльності ВПО Створення комфортних умов для тимчасового проживання ВПО

1	2	3	4	5	6	7	8
8	Реалізація права на соціальний захист внутрішньо переміщених осіб	Взяття на облік та видача довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб	2023-2025рр.	Центр надання адміністративних послуг	-	Фінансування не потребує	Своєчасне надання необхідної підтримки ВПО
9	Надання транспортних послуг внутрішньо переміщеним (евакуйованим) особам	Надання транспортних послуг внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам	2023-2024 р.р.	КЗ Новомиргородський центр надання соціальних послуг»	Бюджет Новомиргородської територіальної громади	2023 – 50,0 тис.грн 2024 – 50,0 тис.грн	Підтримка ВПО
10	Реалізація заходів для молоді, спрямованих на сприяння соціальній згуртованості, зміцнення національної єдності та культури миру за допомогою тематичних заходів	1.1 Проведення культурологічних та національно-патріотичних заходів із залученням ВПО. 1.2. Заходи з патріотичного виховання молоді (молодіжні таборівки, тренінги, тактичні вишколи з вогневої, прикладної, фізичної та медико-санітарної підготовки).	2023-2025р.р.	Сектор культури, туризму	Бюджет Новомиргородської територіальної громади	2023- 30,0 тис.грн 2024-30,0 тис.грн 2025-30,0 тис.грн	Формування у молоді високої патріотичної свідомості, громадської позиції, утвордження здорового і безпечного способу життя
11	Забезпечення організації безкоштовного харчування для вихованців дошкільної дитини, які мають статус дитини ВПО	Забезпечення організації безкоштовного харчування для закладів освіти, дітей, які мають статус дитини ВПО	2023-2025 рр	Відділ освіти; відділ бухгалтерського обліку та звітності	Бюджет Новомиргородської територіальної громади	2023- 573,3, 2024- 573,3 2025- 573,3	Матеріальна підтримка сімей

1	2	3	4	5	6	7	8
12	Забезпечення організації харчування в закладах загальної середньої освіти, для учнів 1-11 класів (обід) дітей, які мають статус дитини ВПО	Забезпечення організації харчування в закладах загальної середньої освіти, для учнів 1-11 класів (обід) дітей, які мають статус дитини ВПО	2023-2025 рр	Відділ освіти; відділ бухгалтерського обліку та звітності	Бюджет Новомиргородської територіальної громади	2023-184,5 2024-1200,0 2025-1400,0	Матеріальна підтримка сімей
13	Забезпечення організації харчування в МКП для евакуйованих ВПО	Забезпечення організації харчування в МКП для евакуйованих ВПО	2023р	Відділ бухгалтерського обліку та звітності	Бюджет Новомиргородської територіальної громади	2023-50,0 2024-50,0	Матеріальна підтримка сімей ВПО

Додаток 4
до програми соціальної підтримки,
адаптації та інтеграції внутрішньо
переміщених осіб в
Новомиргородській міській
територіальній громаді
на 2023 – 2025 роки

Результативні показники програми соціальної підтримки,
адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в
Новомиргородській міській територіальній громаді на
2023-2025 роки

№з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Термін виконання програми (роки)			Усього за період дії програми
				2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Проведення роз'яснювальної роботи серед внутрішньо переміщених осіб щодо реалізації політики у сфері соціального захисту населення на території Новомиргородської міської ради	осіб	-	2725	2600	2500	7825
2	Організація супроводу сімей внутрішньо переміщених осіб, які знаходяться в складних життєвих обставинах, фахівцями із соціальної роботи	сімей	-	200	150	100	450

1	2	3	4	5	6	7	8
3.	Забезпечення навчання та виховання дітей з числа внутрішньо переміщених осіб у дошкільних та шкільних навчальних закладах	дітей	-	60	60	60	180
4.	Надання медичних послуг в рамках програми державних медичних гарантій	осіб	-	390	390	390	2340
5.	Сприяння працевлаштуванню ВПО та здійснення заходів з їх професійного навчання як умови підвищення конкурентності на ринку праці	осіб	-	52	50	50	152
6.	Запровадження механізму періодичного моніторингу та оцінки стану інтеграції ВПО в Новомиргородській територіальній громаді	осіб	-	2725	2600	2500	7825
7.	Реалізація житлових прав внутрішньо переміщених осіб	Тис.грн.	-	150,0	250,0	100,0	500,0
1.	Забезпечення належних умов проживання в місцях компактного проживання ВПО	Тис.грн	-	150,0	250,0	100,0	500,0
2.	Покращення побутових умов проживання в МКП (Листопадівський ФАП, адміністрування с.Шпакове)	місце	-	25	0	12	37
3.	Покращення побутових умов проживання в МКП (с.Миролубівка)	місце	-	0	24	0	24
	Покращення побутових умов проживання в МКП (с.Пурпурівка)			0	24	0	24
8	Реалізація права на соціальний захист внутрішньо переміщених осіб	осіб	-	2725	2600	2500	2725
9.	Надання транспортних послуг внутрішньо переміщеним (евакуйованим) особам (зустріч, перевезення до центру громади)	Тис.грн	-	50,0	50,0	0	100,0

1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Кількість ВПО з місць МКП, що перебувають транспортних послуг.	Осіб	-	200	200	200	600
10.	Реалізація заходів для молоді, спрямованих на сприяння соціальної згуртованості, зміцнення національної єдності та культури миру за допомогою тематичних заходів	Тис.грн.	-	50,0	50,0	50,0	150,0
1	Проведення культурологічних та національно-патріотичних заходів із залученням ВПО	Тис.грн	-	30,0	30,0	30,0	90,0
2.	Кількість заходів	заходи	-	3	3	3	9
3	Вартість одного заходу	Грн.		10000,0	10000,0	10000,0	30000,0
2.	Заходи з патріотичного виховання молоді (молодіжні таборівки, тренінги, тактичні вишколи з вогневої, прикладної, фізичної та медико-санітарної підготовки).	Тис.грн	-	20,0	20,0	20,0	60,00
2.	Кількість заходів	заходи	-	2	2	2	6
3	Вартість одного заходу	Грн.		10000,0	10000,0	10000,0	30000,0
11.	Забезпечення організації безкоштовного харчування для вихованців закладів дошкільної освіти, дітей, які мають статус дитини ВПО	осіб		573,3	573,3	573,3	1719,9
1.	Кількість дітей	осіб	0	29	29	29	87
2.	Кількість літо-днів відвідування	дні	0	7644	7644	7644	22932
1	Вартість харчування в день	грн	0	75,0	75,0	75,0	75,0

1	2	3	4	5	6	7	8
12.	Забезпечення організації безкоштовного харчування в закладах загальної середньої освіти, для учнів 1-11 класів (обід) дітей, які мають статус дитини ВПО	Тис.грн	0	184,5	1200,0	1400,0	2784,5
1	Кількість дітей	осіб	0	31	31	31	93
2	Кількість діто-днів відвідування	дні	0	5176	5176	5176	15528
3	Вартість харчування в день	грн	0	35,65	42,0	42,0	39,9
13.	Забезпечення організації безкоштовного харчування в МКП для евакуйованих ВПО	Тис.грн	0	50,0	50,0	0	100,0
1	Кількість евакуйованих	осіб	0	255	255	0	510
2	Кількість днів харчування	дні	0	3	3	0	6
3	Вартість харчування в день	грн	0	65,36	65,36	0	65,36